Herramientas y Estrategias de Restauración

Deuteronomio 10:18 – Él defiende la causa del huérfano y de la viuda, y muestra su amor por el extranjero, proveyéndolo  ropa y alimeintos.

Deuteronomio 15:11 – Gente pobre en esta tierra, siempre la habrá; por eso te ordeno que seas generoso con tus hermanos hebreos y con los pobres y necesitados de tu tierra.

Deuteronomio 16:14 - Te alegrarás en la fiesta junto con tus hijos y tus hijas, tus esclavos y tus esclavas, y los levitas, extranjeros, huérfanos, y viudas que vivan en tus ciudades.

Deuteronomio 24:19 - Cuando recojas la cosecha de tu campo y olvides una gavilla, no vuelvas por ella. Déjala para el extranjero, el huérfano y la viuda. Así el Señor tu Dios bendicirá todo el trabajo de tus manos.

Deuteronomio 26:12 - Cuando ya hayas apartado la décima parte de todos tus productos del tercer año, que es el año del diezmo, se la darás al levita, al extranjero, al huérfano y a la viuda, para que coman y se sacien en tus ciudades.

Salmos 9:8-9 - Juzgará al mundo con justicia; gobernará a los pueblos con euqidad. El Señor es refugio de los oprimidos, es su baluarte en momentos de angustia.

Salmos 10:17 - Tú, Señor, escuchas la peticíon de los indefensos, les infudes aliento y atiendes a su clamor. 

Salmos 12:5 - Dice el Señor:Voy ahora a levantarme y pondré a salvo a los oprimidos, pues al pobre se le oprime, y el necesitado se queja.

Salmos 25:16 - Vuelve a mí tu rostro y tenme compasión, pues me encuenro solo y afligido. 

Salmos 35:10 – así todo mi ser exclamará “Quién como tú, Señor? Tú libras de los poderosos a los pobres; a los pobres y necesitados libras de aquellos que los explotan.”

Salmos 72:4 – El rey hará justicia a los pobres del pueblo y salvará a los necesitados; ¡él aplastará a los opresores!

Salmos 72: 12-14 – Él librará al indigente que pide auxilio, y al pobre que no tiene quien lo ayude.  Se compadecerá del desvalido y del necesitado, y a los menesterosos les salvará la vida. Los librará de lo opresión y la violencia, porque considera valiosa su vida. (valor)

Salmos 82:3-4 - Defienden la causa del huérfano y del desvalido; al pobre y el oprimido háganles justicia. Salven al menesteroso y al necesitado; líbrenlos de la mano de los impíos.

Salmos 107:41 - Pero a los necesitados los saca de su miseria, y hace que sus familias crezcan como rebaños. 

Salmos 109: 31 - Porque él defiende el necesitado, para salvarlo de quienes lo condenan.

Salmos 140:12 - Yo sé que el Señor hace justicia a los pobres y defiende el derecho de los necesitados.

Salmos 146:9 – El Señor protegé al exranjero y sostiene al huérfano y a la vuida, pero frustra los planes de los impíos.

Proverbios 31: 8-9 - ¡Levanta la voz por los que no tienen voz! 

¡Defiende los derechos de los desposeídos! ¡Levanta la voz, y hazles justicia! ¡ Defiende a los pobres y necesitados!”

Proverbios 31:20  - Tiende la mano al pobre, y con ella sostiene al necesitado. 

Isaías 1:17 - ¡Aprendan a hacer el bien!  Busquen la justicia y reprendan al opresor!  ¡Aboguen por el huérfano y defiendan a la vuida!

Isaías 25:4 – Porque tú has sido, en su angustia, un baluarte para el desvalido, un refugio para el necesitado, un resguardo contra la tormenta, una sombra conta el calor.

Isaías 40:29 – Él fortelece al cansado y acrecienta las fuerzas del débil.

Isaías 49:13 – Ustedes los cielos, ¡griten de alegría! Tierra regocíjate! Montañas, ¡prorrumpan en canciones!  Porque el Señor  consuela a su pueblo y tiene compasión de sus pobres.

Isaías 58:6-7 – El ayuno que he escogido, no es más bien romper las cadenas de injusticia y desatar las correas del yugo, poner en libertad  a los oprimido y romper toda aturada?  No es acaso el ayuno compartir tu pan con el hambriento y dar refugio a los pobres sin techo, vestir al desnudo y no dejar de lado a tus semejantes?

Isaias 58:10 – si te dedicas a ayudar a los hambrientos y a saciar a la necesidad del desvalido, entonces brillarà tu luz en las tinieblas, y como el mediodía será tu noche.

Lamentaciones 2:19 – Levántate y clama por las noches, cuando empiece la vigilancia nocturna. Deja correr el llanto de tu corazón como ofrenda derramada ante al Señor. Eleva tus manos a Dios en oración por la vida de tus hijos, que desfallecen de hambre y quedan tendidos por las calles.

Ezequiel 34:4 – No fortalecen a la oveja débil, no cuidan de la enferma, ni curan a la herida; no van por la descarriada ni buscan a la perdida. Al contrario, tratan al rebaño con crueldad y violencia. 

Daniel 4:27 – Por lo tanto, yo le ruego a Su Majestad aceptar el consejo que le voy a dar: Renuncie usted a sus pecados y actúe con justicia, renuncie a su maldad y sea bondadoso con los oprimidos. Tal vez entonces su prosperidad vuelva a ser la de antes. 

Sofonías 3:19 – En aquel tiempo yo mismo me ocuparé de todos los que te oprimen; salvaré a la oveja que cojea y juntaré a la descarriada. Les daré a ustedes fama y renombre en los países donde fueron avergonzados.

Mateo 10:42 - Y quien dé siquiera un vaso de agua fresca a uno de estos pequeños por tratarse por uno de mis discípulados, les aseguro que no perderá  su recompensa. 

Mateo 18:5 -  Y el que recibe en mi nombre a un niño como éste, me recibe a mí. 

Mateo 18:10 – Miren que no menosprecien a uno de estos perqueños. Porque les digo que en el cielo los ángeles de ellos contemplan siempre el rostro de mi Padre celestial. 

Lucas 4:18 – El Espíritu del Señor está sobre mí, por cuanto me ha ungido para anunciar buenas nuevas a los pobres. Me ha enviado a proclamar libertad a los cautivos y dar vista a los ciegos, a poner en libertad a los oprimidos, a pregonar al año del favor del Señor. 

Hechos 20:35 – Con mi ejemplo les he mostrado que es preciso trabajar duro para ayudar a los necesitados, recordando las palabras del Señor Jesús: “Hay más dicha en dar que en recibir.”

Romanos 15:1 – Los fuertes en la fe debemos apoyar a los débiles, en vez de hacer lo que nos agrada.

Gálatas 2:10 – Sólo nos pidieron que nos acordáramos de los pobres, y eso es prccisamente lo que he venido haciendo con esmero.

